

他们的品德,彰显了人性大美

我市昨举行第五届道德模范颁奖典礼,10人获评道德模范



▲助人为乐模范郭强、陈自绪、夏昭炎(从左至右)上台领奖 记者 戴凇 摄

本报讯(记者 戴凇)致敬身边道德榜样,共同凝聚道德力量。昨日,我市举办株洲市第五届道德模范颁奖典礼,夏昭炎等10人获评道德模范,向延国等10人获道德模范提名奖。市委副书记、市文明委副主任王洪斌出席活动,并为获奖者颁奖。

王洪斌表示,受表彰的道德模范和道德模范提名者,都经过了基层推荐、市民投票,有着广泛的群众基础,在他们身上彰显了人间大爱,展示了人性大美,体现了文明底色,让人们看到了一种精神、一种品格、一种力量。当前,我市正在建设新时代全域化更高水平的文明城市,需要将公民思想道德建设摆在更加突出位置,发挥道德模范示范引领作用,不断为加快建成“一谷三区”,加快实现基本现代化注入更多强劲精神动力。市领导聂方红、钟燕、周雪辉出席活动。

相关链接

【助人为乐模范】

夏昭炎 男 攸县石羊塘镇谭家坳村退休教师
郭强 女 芦淞区残联办公室副主任
陈自绪 男 醴陵市国瓷街道五里牌村村民

【敬业奉献模范】

易冉 女 中车长江车辆有限公司株洲分公司组装车间中梁电焊班班长
黄仲明 男 天元区浅塘社区党总支书记、居委会主任

【见义勇为模范】

张攀 男 武警湖南省总队株洲支队教导队队长
谭志刚 男 茶陵县龙下灌区管理局党组书记

【孝老爱亲模范】

张少辉 女 天元区马家河街道金龙社区居民
付爱国 女 醴陵市王仙镇贯口村村民

【诚实守信模范】

王树林 男 石峰区万博建材市场个体经营户

湘潭市委原书记 陈三新一审获刑11年

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 周子熙)昨日,市中级人民法院对湘潭市委原书记陈三新受贿案一审宣判,以受贿罪对陈三新判处有期徒刑11年,并处罚金150万元,对其受贿所得财物予以追缴。

经审理查明:陈三新身为国家工作人员,利用担任省国土资源厅副厅长、厅长、湘潭市委书记的职务便利,在资质审批、承揽工程项目、支付工程款等事项上为某矿业有限公司等单位和个人谋取利益,单独或者伙同其妻子、女儿(另案处理)共同收受上述单位、个人给予的人民币、外币及物品共计折合922万余元。

市中级人民法院认为,陈三新的上述行为已构成受贿罪,且数额特别巨大。在共同犯罪中,陈三新起主要作用,系主犯,应当按照其所参与的全部犯罪处罚。陈三新在得知监察机关对其违法犯罪行为进行调查后,掩盖事实,对抗调查,情节严重,应依法从重处罚,但陈三新到案后如实供述了办案机关未掌握的部分受贿犯罪事实和串供的事实,且认罪态度好、有悔罪表现,依法可以从轻处罚。遂依法作出前述判决。

60名残疾朋友圆梦“微心愿”



昨日,由市图书馆、市盛康托养中心主办的2018“微心愿微梦想”迎新联欢会在市图书馆举行,助残志愿者与残疾朋友共同表演节目。唐人神集团还为60名残疾人送上了新年礼物。

据了解,参加活动的残疾朋友均为石峰区残疾人居家托养服务项目对象。活动主办方表示,很多残疾朋友希望多走出家门,参加更多文化娱乐活动,举办这样的活动就是为了实现他们的这种愿望。

(记者 戴凇 摄影报道)

北大资源株洲天池项目(北大资源翡翠公园)一期交付公告

尊敬的各位业主:您好!非常感谢您长期以来对我司北大资源株洲天池项目(北大资源翡翠公园,以下简称“翡翠公园”)的信任和支持。目前,翡翠公园一期(3#、5#、8#、9#、10#、11#、12#、13#栋楼)已达到《商品房买卖合同》约定的交付(入住)条件,我司定于2018年12月29日起正式交付给各位业主使用(集中交付期为2018年12月29日至2018年12月31日)。我司已通过特快专递的方式将该特

大喜讯书面通知各位业主并已同时告知业主办理交付手续的时间、地点及所需资料;届时,请各位业主按该通知内容携带齐备的相关资料按约前来办理收房交接手续,我司竭诚欢迎您的莅临。在此恭祝各位业主交付大吉、全家幸福!特此公告!咨询电话:19973398615 株洲理想房地产开发有限公司 2018年12月22日

交房公告

尊敬的华晨国际商业中心5.6.7.9栋业主:我司开发建设的华晨国际商业中心5.6.7.9栋定于2018年12月31日至2019年1月3日分批分栋办理交房手续。请相关业主在营销中心通知指定的时间段,携带购房合同、交款凭证、本人及配偶身份证、户口簿、入住单、公共维修基金交款回单等相关资料(以上资料均需原件和

复印件),至华晨国际商业中心145号商铺核准交款情况,开具交房结算单后,至本栋楼的物业服务处办理交房手续。若业主本人不能前来,可由代理人携业主的授权委托书前来办理。咨询电话:28287887 株洲华晨房地产开发有限责任公司 2018年12月22日

骗招频得手 短视频成了骗子搞鬼新平台?

“诈骗分子太狡猾了,通过短视频发虚假信息骗我加微信,然后以各种理由骗我的钱。”说起前不久因为刷短视频而遭遇网络诈骗,厦门市民张女士十分气愤。今年下半年以来,借由短视频平台实施的网络诈骗犯罪行为屡屡发生,全国多地公安机关已多次发出警示通报。

现象

短视频骗招频得手 诈骗受害者多为年轻人

“90后”张女士说,今年11月19日下午,她收到抖音推送的一条网络借贷推广信息广告,评论区有人称“借钱找我,利息很低”。张女士近期正在为父母办理保险,付完首付尚缺余款,于是私信对方询问借款事宜。

对方邀请张女士添加微信细聊,其后,以“包装收入以获得信贷额度”“办理借款需要短信验证码”等为由,骗走了张女士1890元。

今年下半年以来,全国各地公安机关通报了一批利用短视频平台实施网络诈骗违法犯罪的案例:

9月,浙江警方发布消息称,不法分子在抖音平台以提供网络借贷、测

试借贷信用分等为由发布视频实施诈骗,该平台还包含大量假冒支付宝官方的“山寨账号”;

9月,江苏警方发布预警称,全省多地发生借由短视频平台以“生日返利、有偿点赞、假冒微商销售商品”等为由实施的诈骗案件;

11月,厦门警方发布预警提示,厦门今年以来已发生38起借助抖音平台,以“免费领取手机”“免费领养宠物”等为由实施的网络诈骗案件,涉案金额25.5万元,最年轻的受害人年仅14岁。

在警方通报的案例中,多数受害者为年轻人,甚至还有不满18岁的未成年人。

调查

平台内容审核机制仍有不足

诈骗分子为何在短视频平台屡屡得手?

记者在抖音上检索发现,有多个用户使用与“蚂蚁金服”或“刺激战场”相同的标识作为头像。用“蚂蚁金服”关键词搜索,结果出现“蚂蚁金服”“蚂蚁金服技术部客服”等与蚂蚁金服公司标识、名称完全一致的用户,存在极大迷惑性。

在多家短视频平台上,当记者输入“萌宠领养”“苹果手机领取”等关键词后,有大量用户发布“想要狗狗的宝宝们+VX……”(编者注:“VX”为“微信”谐音)“公益活动免费领取”“免费送苹果手机”等信息,明示用户添加微信账号“私聊”。

记者尝试以“支付助手”为名称,修改抖音账户信息,同时使用支付宝官方标识作为用户头像,均无须任何审核就能完成。

同样的问题也出现在快手平台中。当记者使用“支付小助手”修改用户名并以支付宝官方标识作为头像时,相关账户信息同样无须审核即可通过认证。

在微信平台上,类似问题也同样存在。记者发现,多个短视频平台上,观看诸如“萌宠免费领”“领取苹果手机”等诱导性内容时,平台方缺少诸如“该视频包含诱导性信息,请谨慎点击外链”等提醒内容。



观察

平台须增强监管责任 用户提高防骗意识

法律界人士认为,不法分子利用短视频平台实施网络诈骗等侵权行为,平台负有审核信息和保护用户的责任和义务。尤其是短视频平台尝试通过社交电商和内容电商等方式将“流量变现”,更应加强对网络诈骗的监管。

福建瀛坤律师事务所律师张翼腾认为,根据《中华人民共和国侵权责任法》第三十六条的有关规定,相关平台知道网络用户利用其网络服务侵害他人合法权益,未采取必要措施的,应承担连带责任。他建议,相关平台应在醒目位置设立投诉举报标志,方便用户及时举报投诉。发现可疑信息时,先冻结嫌疑账号并隐去

其所有分享信息,待查明后再做处理。

上海金融与法律研究院执行院长傅蔚冈认为,短视频平台应完善针对网络诈骗信息处理的机制,并将信息及时反馈给监管部门。

公安部门提醒短视频平台用户,在观看带有营销推广内容的短视频时要提高警惕,不随意添加陌生人私信或简介中的微信和QQ号,不贸然填写自己的手机号等个人信息;在遭遇对方钱财要求时应加强甄别,发现疑似网络诈骗内容,要及时向短视频平台或公安机关举报。

(据新华网)

株洲诚信家装联盟12月20日正式成立,剑指放心装修

今年以来,株洲发生多起装修公司跑路事件,很多消费者对装修变得有疑虑,装修市场也更加低迷。为了提振行业信心,树立行业良好形象,引领装饰行业健康有序地发展,12月20日,鸿扬家装、大唐装饰、点石家装等在内的9家公司正式成立株洲诚信家装联盟,9家企业被株洲市装饰装修行业协会授予“诚信联盟 百万质保”单位。株洲市工商局消费者协会秘书长凌湘峰、株洲市住房和城乡建设局副局长毛承义、株洲市装饰业管理办公室主任黄昌电、株洲市装饰装修行业协会会长江立新出席株洲诚信家装联盟成立大会。

会上,市工商局消费者协会秘书长凌湘峰表示,2018年



▲株洲诚信家装联盟成立会议现场

可以说是装饰装修行业的转折年,联盟的成立非常及时,希望加入诚信家装联盟的企业、经营者们践行自己的承诺,保护广大消费者的合法权益,提振消费信心,同时也期待有更多的家装企业能够做到诚信,让联盟的队伍越来越壮大。

“加入诚信家装联盟的企业必须有一定的规模和实力,守合同、讲诚信、联盟企业的综合素质有保证。”市装饰装修行业协会会长江立新说,诚信家装联盟本着“纠正行业不正之风,维护装饰装修市场持续健康发展,推进诚信建设,保障广大消费者合法权益”的宗旨,将自愿接受主管部门、媒体、消费者以及联盟其他成员的共同监督,在自律与互约中为消费者提供诚信的产品与服务。

今后,消费者在诚信家装联盟中的企业进行装修,一旦发生质量问题,协会将出面协调理赔事宜,经过理赔申请、资料审查、现场勘察程序,保证理赔的公平公正,为消费者提供装修保障。所有联盟内的企业均需交纳质保金,为最大限度维护消费者合法权益,质保金制度规定,对于退出质保金联盟的企业必须通过媒体公告,自公告起半年后方可退还质保金。

江立新表示,株洲诚信家装联盟的成立,优质家装企业组团打造家装行业品牌,更有利于塑造家装行业的良好形象,让讲诚信、重质量、服务优的家装企业做大做强,从而进一步规范家装市场,引领行业健康发展。(周晓)



▲九家诚信家装联盟企业现场宣誓

获得“诚信联盟 百万质保”授牌家装企业

- | | |
|--------|--------|
| 鸿扬家装 | 名匠装饰 |
| 大唐装饰 | 金空间装饰 |
| 点石家装 | 九鼎世家装饰 |
| 中策装饰 | 千思装饰 |
| 华浔品味装饰 | |